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Einverständniserklärung und Kundeninformation für Make-up Dienstleistungen  
 
 

Name/Vorname des Kunden: _____________________________________________ 
 
 
Als Make-up Artistin ist es mir wichtig, die Sicherheit und das Wohlbefinden meiner Kunden zu gewährleisten. 
Bitte lesen Sie die folgenden Bedingungen sorgfältig durch und unterschreiben Sie am Ende dieses Dokuments, 
um Ihr Einverständnis zu bestätigen.  
 

1. Allergien und Empfindlichkeiten 
 
Bitte informieren Sie uns über jegliche Allergien oder Hautempfindlichkeiten, die relevant für die Make-up 
Anwendung sein könnten.  
 
       Ja, ich habe Allergien oder Hautempfindlichkeiten      

       Nein, ich habe keine Allergien oder Hautempfindlichkeiten  
 

Falls ja, bitte erläutern Sie: __________________________________________________________ 

 

 

2. Gesundheitszustand 
 
Sind Sie frei von ansteckenden Krankheiten oder anderen gesundheitlichen Beeinträchtigungen? 
 

      Ja           Nein 
 

Leiden Sie unter Hauterkrankungen oder Hautirritationen, die möglicherweise durch die Anwendung von Make-
up beeinträchtigt werden könnten? 
 

     Ja            Nein 
 

Sind Sie schwanger oder stillend? 
 
      Ja           Nein 
 

 
3. Zustimmung zur Anwendung von Produkten 
 
Sind Sie damit einverstanden, dass während der Make-up Anwendung verschiedene Produkte auf Ihrer Haut 
getestet werden, um den gewünschten Look zu erzielen?  
 
       Ja, ich bin damit einverstanden           Nein, ich bin nicht damit einverstanden  
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4. Hygiene und Sicherheit  
 
Haben Sie offene Wunden, Infektionen oder Hautausschläge im Gesichtsbereich? 
 
      Ja          Nein 
 
Verstehen Sie, dass wir höchste Standards an Hygiene und Sicherheit einhalten, um Ihre Gesundheit und 
Sicherheit während des gesamten Make-up Prozesses zu gewährleisten?  
 

      Ja, ich verstehe das            Nein, ich verstehe das nicht  
 
 

 

5. Haftungsausschluss 
 
Ich, Melani Peterhans, Make-up Artist, erkläre hiermit, dass ich meine Dienstleistungen nach höchsten 
Standards erbringe. Trotz meiner Bemühungen können jedoch unvorhergesehene Reaktionen oder Ergebnisse 
auftreten.  
 
Ich übernehme keine Haftung für allergische Reaktionen, unerwartete Ergebnisse oder andere negative Folgen 
der Make-up Anwendung. Es liegt in der Verantwortung des Kunden, alle relevanten gesundheitlichen 
Bedenken, Allergien oder Hautempfindlichkeiten vor der Anwendung offenzulegen.  
 
Mit der Inanspruchnahme meiner Make-up Dienstleistung erklärt der Kunde sein Einverständnis mit diesem 
Haftungsausschluss und bestätigt, dass er die damit verbundenen Risiken versteht.  
 
Ich versichere Ihnen, dass alle Informationen, die Sie hier angeben, vertraulich behandelt werden. Diese 
Informationen dienen ausschliesslich dazu, Ihre Sicherheit und Zufriedenheit während der Make-up 
Anwendung zu gewährleisten.  
 
 
 

 
Unterschrift des Kunden: ______________________ Ort/Datum: ______________________________ 
 
 
Unterschrift Make-up Artist: ___________________ Ort/Datum: ______________________________ 
 
 
 
Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Mitarbeit. Bei weiteren Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


